
В Шушенском районе местный житель подозревается в причинении смертельных травм своему приятелю

Следственным отделом по Шушенскому району Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя 42-летнего жителя поселка Шушенское, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено в ночь на 10 сентября 2016 года подозреваемый находился в гостях у своего знакомого, с которым распивал спиртные напитки. В ходе застолья хозяин дома пренебрежительно отозвался о бывшей сожительнице гостя. Разозлившись на слова хозяина, мужчина нанес ему не менее двух ударов кулаком в лицо и не менее четырех ударов ногой в область грудной клетки и живота. От полученных телесных повреждений 46-летний мужчина скончался на месте.

В данный момент подозреваемый задержан, в отношении него решается вопрос об избрании меры пресечения виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1066524>